

RETIFICAÇÃO: EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 02/2017

ONDE SE LÊ:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.6 As inscrições ficarão abertas, exclusivamente via Internet no site: <http://www.selecaoreda.adab.ba.gov.br>, no período das **09h00min do dia 22/06/2017 às 18h00min do dia 26/06/2017**

LEIA-SE:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.6 As inscrições ficarão abertas, exclusivamente via Internet no site: <http://www.selecaoreda.adab.ba.gov.br>, no período das **09h00min do dia 22/05/2017 às 18h00min do dia 26/05/2017**.